Genemigungs—Nr.

SKIZZE:

O

€9*94 /20%94 /20*2461*00

LAFUENTE

ém:w Typ: EEO103
o EE0T03 Hersteller:

Clase A H0—X HYUNDAI

[es] 00*2461 Modell:

valor 010,09 KN TRAJET

vaor S 75 KG

MALAGA - SPAIN
Thn. (95) 2625840

O

ZUL. ANHANGERGEWICHT 1 800K GS.

Tafel Festziehen

mm.| M6 | M8 | M10 | M12 [ M14 | M16

@ Nm.| 10 | 25 |55 |85 | 135200

MONTAGEANLEITUNG:

1. Rausnehmen der Abschlepphaken der Linken Seite und

weglassen.
2. Rausnehmen der Zentraltrdger der Stos—Stange und
weglassen.
3. Fixieren der Kupplungstrdger (4) mit Schrauben (b), ohne
B anzuziehen, erst durchstecken den Teil des Auspuff.
TEILEN QUALITAT | St. 4. Schrauben entsprechend der Drehmomenttabelle

f ZUSATZ ST-37 | 2 festziehen. .

. GROVER UNTERLEGSCHEBE M10 — 2 m mo::acvms nach 6 Monaten/1000 Km Laufleistung
uberprifen.

d FLACHE UNTERLEGSCHEIBE M10 - 4

c SELBSTSICHERNDE MUTTER M12 P175 8 2

b SCHRAUBEN M10x30 P125 8.8 4

a SCHRAUBEN M12x65 P175 8.8 2




